

ПОВЫШАТЬ УРОВЕНЬ ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ СРЕДИ ШАХТЕРОВ

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ партия и Советское правительство никогда не жалеют и не жалеют ни сил, ни средств для развития угольной промышленности. Наши шахты оснащены первоклассными комбайнами «Доббас», угле- и породопрогонными машинами, электровозами и другой современной отечественной техникой, намного облегчающей труд шахтеров. Но было бы заблуждением полагать, что хорошая техника, материальные условия уже сами по себе дадут должный результат. Живые люди, вооруженные техникой, — вот кто решает успех дела. Поэтому задача состоит в том, чтобы изо дня в день повышать уровень политической работы в массах, тесно увязывая ее с жизнью шахт, с практическими задачами, стоящими перед каждым коллективом.

Политические организации угольных предприятий Кузбасса строят свою политическую работу, сообразуясь с конкретными задачами, поднимают творческую активность горняков и шахтостроителей, привлекают все новые и новые силы трудящихся на досрочное выполнение плана 1954 года и создания необходимых условий для значительного перевыполнения задания пятой пятилетки по добыче угля и строительству шахт.

Коллектив шахты «Западная» треста «Куйбышевуголь» на два месяца с опережением выполнял свой производственный план. В течение года выдано дополнительно к заданию 57 эшелонов топлива. Производительность труда рабочих по эксплуатации превысила плановую на 26 процентов. На шахте основные заботы переведены на график цикличности. Систематически выполняются плановые задания. Крупная производственная победа не пришла сама собой. Она — итог дружного творческого труда всего коллектива, результат глубокого понимания каждым рабочим и инженерно-техническим работником своего долга перед Родиной.

В хозяйственных успехах коллектива шахты «Западная» — большая заслуга партийной организации. Она активно влияет на производство, ведет широкую и разностороннюю партийно-политическую работу среди шахтеров. Коммунисты, беспартийный актив, командиры шахт воспитывают в коллективе высокое сознание общественного долга, коммунистического отношения к труду, учат рабочих преодолевать трудности, мобилизуют их на перевыполнение плана пятой пятилетки. В расмандировочном зале, на угольных участках регулярно проводятся лекции, доклады, беседы агитаторов. Значительная часть лекций и докладов посвящена вопросам повышения производительности труда, снижения себестоимости добываемого топлива, укрепления трудовой дисциплины. Перед рабочими выступают партийные, хозяйственные и инженерно-технические работники шахты. Они умело увязывают общеполитические вопросы с практическими задачами подъема уголедобычи. В дни предоктябрьского социалистического соревнования на шахте «Западная» широкий размах получила наглядная агитация. Регулярно выходят стенные газеты, «боевые листки», плакаты-молнии. Повседневная воспитательная работа партийной организации способствует росту трудовой и политической активности шахтеров, развитию инициативы и самостоятельности в производственных делах.

Большую работу по мобилизации коллектива на досрочное выполнение государственного плана проводит партийная организация шахты «Польсаевская-1» треста «Ленинуголь». Партийное бюро и профсоюзный комитет за последнее время улучшили руководство социалистическим соревнованием. Итоги работы регулярно подносятся на рабочих собраниях. Победителям вручается переходящее красное знамя, присуждается звание лучшего рабочего по профессии с занесением передовиков в Доску Почета.

Коллектив шахты из месяца в месяц перевыполняет план добычи угля. 16 октября была успешно завершена десятилетняя производственная программа. Польсаевцы перерезали проектную мощность своего предприятия и теперь ежемесячно дают на 300 тонн угля больше, чем в 1953 году. Производительность комбайнов «Доббас» превышает прошлогоднюю на 1860 тонн в месяц. Коллектив борется за досрочное выполнение годового плана. Однако некоторые улучшения в поставке массово-политической работы на передовых шахтах не могут заслонить

серьезных недостатков, имеющих место на многих предприятиях угольной промышленности Кузбасса. Нельзя, например, сказать, что партийная организация шахты № 9-15 треста «Абдеруголь» не обеспокоена тем, что коллектив этого предприятия систематически не выполняет производственной программы. Причины длительного отставания шахты не раз обсуждались на партийных собраниях и заседаниях парткома. Коммунисты критиковали недостатки работы угольных участков и шахты в целом, вносили предложения, как преодолеть отставание, организовывать массово-политическую работу среди горняков. Но партком и его секретарь тов. Девянин не делают конкретных выводов из критики, отворачивались от шахтерских масс.

Бичом шахты № 9-15 является низкая трудовая и производственная дисциплина. Но ее укреплением руководители шахты, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций не занимаются. В докладах и беседах агитаторов, которые здесь проводятся чрезвычайно редко, в наглядной агитации, в многотиражной газете нарушители трудовой дисциплины не подвергаются предметной критике.

Правильное сочетание политической и хозяйственной работы — одно из основных требований партийного руководства. Борьбу за подтягивание отстающих участков до уровня передовых, за четкую и ритмичную работу каждой шахты надо начинать прежде всего с усиления массово-политической работы. Она должна быть направлена на максимальное использование техники, освоение проектных мощностей, рост производительности труда, снижение себестоимости и улучшение качества угля.

Партийным и профсоюзным организациям, руководителям комбинатов «Кузбассуголь» и «Кузбассшахтострой», управляющим трестами и начальникам шахт следует решительно улучшить руководство социалистическим соревнованием между трестами, шахтами, участками, сменами и бригадами за высокую производительность лав, шпотов, угольных комбайнов, врубовых машин, а также за скоростную прокладку горноподготовительных выработок. Необходимо повседневно помогать рабочим в выполнении обязательств, принятых в соревновании за досрочное выполнение годового плана.

В массово-политической работе видное место должна занять пропаганда передового опыта лучших машинистов угольных комбайнов, шпотовиков, скоростных горно-подготовительных бригад. Кому, как не агитаторам, в ходе социалистического соревнования выступать застрельщиками распространения передового опыта, вовремя подмечать все новое, прогрессивное и делать его достоянием широких шахтерских масс!

Успех политической работы в массах во многом зависит от состава агитаторов, от руководства и помощи им со стороны партийных комитетов. Эта почетная и ответственная работа должна и учиться подготавливаться и авторитетным товарищам, пользующимся доверием и уважением трудящихся. В руководстве агитаторами оправданно себя такие формы, как instructивные семинары и совещания. Необходимо периодически созывать городские и районные собрания агитаторов для информации их о важнейших событиях международной и внутренней жизни, постановки перед ними очередных задач.

Большое значение в деле подъема политической работы имеет активное участие в ней руководящих кадров. Надо, чтобы периодические выступления руководителей партийных, советских и хозяйственных организаций перед трудящимися с лекциями, докладами и беседами стали органической частью всей политической работы.

В усилении политической работы среди шахтеров важную роль играют наша печать и радио, наглядная агитация, горняцкие клубы и дворцы культуры. Им принадлежит широкое поле деятельности в пропаганде опыта передовиков угольной промышленности.

Партийные организации угольной промышленности накопили большой опыт в деле коммунистического воспитания трудящихся. Совершенствуя и обогащая этот опыт, решительно устраняя недостатки, они обеспечивают широкое развертывание политической работы среди широких масс и на этой основе добьются новых побед в дальнейшем росте добычи угля.

В честь 37-й годовщины
Великого Октября

За 22 тысячи тонн угля из-под щита

Следя примеру знатного щитовика Биселевского рудника Федора Ивановича Глушкова, в соревнование за повышение производительности щитовых забоев включаются все новые и новые щитовые бригады. Так, щитовики бригады тов. Подухина с шахты «Тайбинская» в октябре решили добыть из-под своего щитового перекрытия 22 тысячи тонн. В минувшем месяце щитовики перевыполнили свои нормы более чем в два раза и завоевали переходящее знамя горкома КПСС и горисполкома. Обычно для того, чтобы выполнить цикл, в щитовом забое производится три отпалки-прохода, подрезки на висющую сторону пласта и на общую круговую посадку щита. Бригада тов. Подухина видоизменила эту систему. Она отпаливает одновременно проход и на посадку щита. Вторым взрывом завершается подрезка и берется оставшиеся проход. Это позволило бригаде опускаться щит за сутки на 3—4 метра при норме 2,2 метра.

За 15 дней коллектив бригады выдал из-под щита уже более 11 тысяч тонн угля. При плане в 500 тонн ежемесячно нагара выдается по 710—730, а в отдельные дни по 1000 тонн угля. Есть все основания, что щитовики сдержат свое слово и в октябре добудут из-под щита 22 тысячи тонн топлива.

А. ШУСТИКОВ.

Прокат сверх плана

Коллектив сортопрокатного цеха хорошо выполняет свои предоктябрьские обязательства. План третьего квартала значительно перевыполнен.

Прокатчики борются не только за перевыполнение плана, но и за высокое качество продукции, снижение ее себестоимости. И в этом также добились успеха. В третьем квартале в цехе сэкономили 540 тонн условного топлива, 61 тысячу киловатт-часов электроэнергии, 1010 тонн металла. Это сэкономило государству сотни тысяч рублей.

Мы могли бы добиться еще лучших результатов, если бы все коллективы станов справлялись с квартальными заданиями.

На стане «750» план несколько недо-выполнен исключительно из-за того, что производственный отдел комбината неправильно обеспечил агрегат нужным металлом. Сказалось и резкое изменение сортамента за счет демешной полосы. И все же коллектив стана добился производственной в горячий час на 3 процента выше уровня прогрессивных форм. Он бережно расходовал топливо, электроэнергию, металл.

Лучших результатов в третьем квартале добились коллективы станов «330» и «280». Они значительно перевыполнили государственный план, сэкономили сотни тысяч рублей, за счет чего значительно снизили себестоимость продукции.

По итогам внутрицехового соревнования первенство присуждено бригаде № 1 стана «360» (мастер стана Зергерод, старший вальцовщик Капогашев). Бригада значительно перевыполнила квартальный план, дала сверх него 814 тонн проката, сэкономила 67,3 тысячи рублей.

Готовясь достойно встретить 37-ю годовщину Великого Октября, коллектив сортопрокатного цеха взял на себя новые обязательства. Он обязался дать стране сверх плана 1000 тонн заготовок, сэкономить топливо, электроэнергию и сберечь 100 тысяч рублей. Врак решено снизить на 15 процентов и производительность труда повысить на 3 процента.

Результаты работы в октябре показывают, что эти обязательства будут выполнены. Впереди идет коллектив стана «360».

М. РОМАНЧ.

нормировщик сортопрокатного цеха МКМ.

Трудовая вахта строителей

На строительстве Кемеровского мусоркомбината первенство в предоктябрьском соревновании держит участок № 1. Коллектив его взял на себя обязательство выполнить годовой план строительства монтажных работ на 6 миллионов рублей к 37-й годовщине Великого Октября.

Строители первого участка (старший прораб Калеидинов) с честью держат свое слово и из месяца в месяц перевыполняют задания. На 20 октября уже освоено 500 тысяч рублей из запланированных на месяц 700 тысяч.

Коллектив строителей двухэтажного административного здания мусоркомбината на Советской улице (мастер Свинолюбов) обязался сдать помещение в эксплуатацию к 7 ноября. В доме уже пушено центральное отопление, закончены работы по внутренней сантехнике, наружно водопроводу и канализации. Хорошо трудятся на этом объекте маляры бригады Иванова, выполняющие нормы выработки на 135 процентов.

Коллектив строителей жилого 8-квартирного дома мельекомбината, строящегося в Соцгороде (мастер Волков), также встречает октябрьский праздник слачей объекта в эксплуатации.

С. ПЕРЦОВСКИЙ.

начальник производственно-технического отдела треста «Залсибпродстрой».

По Советскому Союзу



150 миллионов рублей экономии

На шахтах, разрезах, заводах и обогатительных фабриках Министерства угольной промышленности СССР сейчас насчитывается около 30 тысяч изобретателей и рационализаторов.

Новаторы производства внесли в текущем году свыше четырех тысяч предложений, большая часть которых внедрена в производство, что позволило сэкономить более 150 миллионов рублей.

Осуществление технических новшеств способствовало значительному увеличению добычи угля, дальнейшему улучшению условий труда горняков. Так, на ряде шахт комбинатов «Ростовуголь» и «Воршиловградуголь» же внедрено наибольшее число предложений новаторов производства, суточная добыча топлива возросла на 20 с лишним процентов по сравнению с прошлым годом. Внедрение автоматических выключателей вагонок из клети на шахте № 1-2 «Горская» (Доббас) упростило физический труд на этой операции.

Министерство угольной промышленности СССР объявило конкурс на лучший проект агрегата для комплексной механизации очистных работ на шахтах.

(ТАСС).

Огороды в зоне вечной мерзлоты

СРЕДНИЙ УРГАЛ (Хабаровский край), 22 октября. (ТАСС). В предгорьях Бальжальского хребта расположен Верхне-Бураинский район. Это один из северных районов края, находящийся в зоне вечной мерзлоты.

Еще несколько лет назад здесь почти не занимались сельским хозяйством, а теперь на сотнях гектаров, отведенных в тайги, раскинулись поля соевых и колхозов, индвидуальных огородов рабочих и служащих.

В Верхне-Бураинском районе индивидуальными огородами занимаются около 3.000 человек. Посевная площадь под огородами за последние четыре года возросла вдвое.

Трудящиеся Таджикистана отмечают двадцатипятилетие со дня образования Таджикской Советской Социалистической Республики. За прошедшие четверть века таджикский народ под руководством Коммунистической партии и Советского правительства, при братской помощи великого русского и других народов нашей страны превратил Таджикистан в передовую социалистическую республику с разнообразным сельским хозяйством и высокой культурой.

До Великой Октябрьской социалистической революции в Таджикистане не было своей промышленности, в сельском хозяйстве использовалась примитивная техника. Народ был сплошь неграмотным.

Великий Октябрь положил конец отсталости и принес освобождение таджикскому народу. За последние двадцать пять лет в республике создана металлообрабатывающая, угольная, нефтедобывающая, хлопкоочистительная, текстильная, швейная, консервная, маслоделательная и другие отрасли промышленности, оснащенные первоклассной советской техникой.

Широко развернуто социалистическое соревнование в честь 25-летия Таджикской ССР и 37-й годовщины Великого Октября, работники промышленности добиваются новых трудовых успехов. Коллективы предприятий Министерства промышленности товаров широкого потребления республики только в сентябре дали сверх месячного задания более чем на 40 миллионов рублей различной продукции. Самоотверженно трудятся они и в октябре. На 35 миллионов рублей сверхплановой продукции выпустили с начала года предприятия Министерства промышленности продовольственных товаров республики. Успешно работают горняки шахт местной промышленности Таджикской ССР. В счет

В столице нашей Родины — Москве

В историко-революционном музее „Красная Пресня“

В Краснопресненском районе столицы, на Большевистской улице стоит небольшой дом. На белой мраморной доске начертано: «Здесь помещался в октябре 1917 года райком РСДРП(б) и ревком Пресненского района». Сейчас в этом помещении находится историко-революционный музей «Красная Пресня» — филиал Музея революции СССР.

В канун 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции сюда приходит много посетителей — рабочие, служащие, школьники, студенты, военнослужащие. Экскурсанты знакомятся с листовками — воззваниями большевистских партийных организаций Москвы, выпущенными накануне революции 1905—

Дом новой конструкции

Необычное для москвичей здание возводится на 6-й улице Октябрьского поля. Здесь нет ни лесов, ни кирпича, ни керамических блоков. На стройке почти не видно и людей. Это — первый в столице бескаркасный крупнопанельный жилой дом, по проекту Академии архитектуры СССР.

Наружные стены нового здания собираются из огромных шлакобетонных панелей высотой в один этаж, весом в пять тонн каждая. Из таких же плит делаются и внутренние стены. Они являются несущими конструкциями и в то же время образуют внутреннекаркасные перегородки. Междуэтажные перекрытия монтируются из многоспустотных облегченных плит размером во всю комнату — до 22-х квадратных метров.

Дом состоит из трех корпусов: центрального семизатяжного и двух боковых—пятызатяжных. Сборку здания осуществляет бригада из шести человек — четыре монтажника, электросварщик и кровельщик. Первый этаж центрального корпуса уже возведен. Монтаж всего здания решено закончить в течение трех месяцев.

Подсчитано, что затрата труда при сооружении бескаркасного крупнопанельного дома в три-четыре раза меньше, чем на строительство кирпичного здания.

Рационализаторы электротракторного завода

На Московском электротракторном заводе в нынешнем году внедрено более 900 предложений рационализаторов предприятия, позволяющих сэкономить свыше 5 миллионов рублей в год.

Сейчас на заводе насчитывается 964 рационализатора и изобретателя — на 120 человек больше, чем в прошлом году. Многие новаторы обе-

НА СНИМКЕ ВВЕРХУ: вечером на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Фонتان «Дружба народов» и Главный павильон.

Фотолентка ТАСС.

Юбилей бурильщика Погорелого

КРОВОЙ РОГ, 22 октября. (ТАСС). Сегодня общественность рудника имени Кирова отметила двадцатилетие трудовой деятельности бурильщика Г. П. Погорелого. Половину этого периода горняк проработал на первом участке предприятия.

Знаменательную дату юбиляр встретил замечательными успехами. Первым применив метод отбойки руды глубокими скважинами, разработанный почетным горняком лауреатом Сталинской премии А. Зиньковым, тов. Погорелый с 1946 года добыл свыше миллиона тонн руды. В дни пятилетки в 1946 году он досрочно выполнил пятилетний норму.

Свой богатый опыт тов. Погорелый передает товарищам. Он обучил не один десяток молодых рабочих. Все они стали высококвалифицированными бурильщиками. Его воспитанники П. Клим, С. Маленко, П. Бильчик, В. Лещенко и другие показывают пример высокопроизводительного труда. Ученик знающего бурильщика Д. Богдан руководил бригадой и успешно соревнуется со своим учителем.

Тысяча новостроек Сталинграда

СТАЛИНГРАД, 22 октября. (ТАСС). Во всех концах Сталинграда высятся стрелы багряных кранов, строительные леса. Город напоминает плодородную строительную оросыщку. Сейчас здесь свыше тысячи новостроек.

Наряду с большим жилищным строительством сооружается много культурно-бытовых зданий. Недавно сданы в эксплуатацию железнодорожный вокзал, планетарий, велостроительство пяти институтов, двух крупных больничных корпусов, школ, кинотеатра и т. д. В новых зданиях двух вузов — сельскохозяйственного и инженерного городского хозяйства сейчас уже ведутся занятия.

Большое строительство идет на окраинах Сталинграда. В канальной части Красноармейского района выросли благоустроенные районы поселки. Здесь построено около пятидесяти тысяч квадратных метров жилой площади и много культурно-бытовых зданий.

О СОЗЫВЕ СЕДЬМОЙ СЕССИИ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный комитет Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов областного Совета, что в среду, 27 октября 1954 года, созывается седьмая сессия Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся (четвертого созыва). Открытие сессии состоится в 13 часов в областном драматическом театре.

Исполком Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся.

Н. ДОДУХОВ,
Председатель Президиума Верховного Совета Таджикской ССР,
г. Сталинабад.

На сессии Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК, 22 октября. (Спец. корр. ТАСС). Вчера состоялось пленарное заседание Генеральной Ассамблеи ООН. В связи с первым пунктом повестки дня — утверждение доклада комиссии по проверке полномочий делегаций — председатель Генеральной Ассамблеи Ван Клеффенс объявил, что поступила просьба отделить повестку дня по рассмотрению вопроса о полномочиях «китайской» (гоминдановской) делегации, и сразу приступил к голосованию. За утверждение полномочий гоминдановцев проголосовало 35 делегаций, против 10 делегаций (СССР, УССР, БССР, Польша, Чехословакия, Югославия, Индия, Индонезия, Швеция и Бирма). Воздержались три делегации (Норвегия, Дания и Ирак).

Вопрос, Вышинский напомнил, что предложение Советского Союза включить в повестку дня вопрос «О нарушении свободы судоходства в районе китайских морей» в качестве важного и срочного вопроса рассматривается Ассамблей уже во второй раз. В первый раз Ассамблея приняла решение отложить на несколько дней рассмотрение этого вопроса. Прошло более чем несколько дней», сказал Вышинский, и сейчас настало время, чтобы Ассамблея выносила свое первоначальное решение по этому вопросу.

Советский представитель указал на несостоятельность ссылок в Генеральном комитете на то, что отсрочка была бы необходима в связи с переговорами французского правительства с гоминдановской группой относительно советского танкера «Туапсе». Переговоры о танкере «Туапсе», заявил Вышинский, не решают всей проблемы свободы судоходства в районе китайских морей. В данном случае речь идет о нарушении одного из важных принципов международного права — принципа свободного судоходства в открытом море.

Парижские переговоры о вооружении Западной Германии

ПАРИЖ, 22 октября. (ТАСС). Собравшиеся в Париже представители западных держав продолжают переговоры о вооружении Западной Германии. Сегодня состоялось совещание министров США, Англии, Франции и Западной Германии, которые утвердили текст документов, касающихся предоставления так называемого «статуса» Западной Германии при сохранении оккупационных войск на ее территории. Вся эта шумиха вокруг отмены оккупационного статуса Западной Германии должна была служить для того, чтобы сделать возможным равноправное положение германских милитаристов в военном «западноевропейском союзе» и в Северо-атлантическом блоке.

Сегодня открылись сессия совета Североатлантического союза, которая рассмотрит вопрос о приеме Западной Германии в состав этого военного блока. Наряду с этими официальными совещаниями в Париже происходят закулисные переговоры. В журналистских кругах особенно внимание обращают на совещания Аденауэра с представителями западногерманских правительственных партий, а также с представителями оппозиции (социал-демократы), которые специально вызваны в Париж для консультации по саарскому вопросу.

Промышленное строительство в Китае

ПЕКИН, 22 октября. (ТАСС). Ежедневно китайская печать сообщает о строительстве и вступлении в строй новых промышленных предприятий. Как пишет газета «Гунчженьбао», в каменноугольном бассейне Китая — Фушине заканчиваются работы по расширению крупной шахты Лайхутай. Шахта, оснащенная новейшей техникой, будет давать ежегодно более одного миллиона тонн угля.

Провокации гоминдановцев продолжаются

ПЕКИН, 22 октября. (ТАСС). Агентство Синхуа сообщает, что за 40 дней, с 1 сентября по 10 октября, чанкайштинские самолеты совершили над прибрежными районами провинции Фуцзянь в общей сложности 1.270 самолетов-вылетов. Самолеты сбросили 900 бомб и произвели 10 обстрелов прибрежных населенных пунктов в районах Амою, Туншаня, Хайтаня, Чжанпу, Юньсяо, Луни, Циньцзяна, Намана и Хуэйяна.

Подготовка в Китае к строительству крупного зернового госхоза

ПЕКИН, 23 октября. (ТАСС). Как передает агентство Синхуа, в Китайской Народной Республике начаты подготовительные работы по созданию крупного зернового госхоза. Госхоз с посевной площадью в 20 тысяч гектаров создается восточнее города Цзямуси, в провинции Хэйлуинцзян. Госхоз будет оснащен машинами и оборудованием, подаренными Китаю советским народом.

Движение протеста в Дании против ремилитаризации Западной Германии

КОПЕНГАГЕН, 22 октября. (ТАСС). В Дании движение протеста против одобрения парламентским большинством лондонских решений о вооружении Западной Германии продолжает шириться. На общих собраниях профсоюза кузнецов и чайностроительных рабочих города Копенгагена, профсоюза малых городов Ольборга, каменщиков города Роскильде, корабельных плотников города Фредериксхавна были приняты резолюции протеста.

К подрывной деятельности американской разведки

ВЕНА, 21 октября. (ТАСС). Здесь опубликовано заявление одного из руководителей эмигрантской антисоветской организации Питленко И. В. В своем заявлении указывает, что он порывает с этой организацией, и сообщает факты о ее подрывной деятельности в отношении Советского Союза, которая проводится на средства и по заданию американской разведки.

Забастовка портовых рабочих Англии

ЛОНДОН, 22 октября. (ТАСС). Как сообщало агентство, семь крупных портов Англии, в том числе Лондон, Гульв, Ливерпуль и Саутгемптон, охвачены забастовкой. В забастовке сейчас участвуют 52 тысячи человек, т. е. 2/3 портовых рабочих страны. В доках и на судоремонтных верфях простаивает более 400 судов.

Соревнования тяжелоатлетов Египта и РСФСР

ЛЕНИНГРАД, 22 октября. (ТАСС). Вчера в Ленинградском цирке состоялось международное товарищеское состязание по тяжелой атлетике между сборными командами Египта и РСФСР. Интересно прошли соревнования легкового А. Фаламеева. В толчке двумя руками он показал 148 килограммов, установив новый рекорд Советского Союза.

Облдрамтеатр

Сегодня, днем и вечером, — БОГДАН ХМЕЛЬНИЦКИЙ. 26 октября новый спектакль — В СИРЕНЕВОМ САДУ. Начало спектаклей: дневного — в 12 часов, вечерних — в 8 часов.

Кинотеатр «Москва»

Сегодня — Подвиг разведчика (9-40, 11-30), Бродяга, 1-я серия (13-20, 15-30, 19-35, 22-35), 2-я серия (15, 18-05, 21-05, 24), В дальнем плавании (10, 12), Экспресс из Нюрнберга (14, 15-40, 17-20, 19, 20-40, 22-20), Китайский цирк (10, 11-20, 12-40), Подвиг разведчика (14, 16, 18, 20, 22).

К политическому положению в Индонезии

ДЖАКАРТА, 22 октября. (ТАСС). Как сообщает агентство Антара, кабинет министров Индонезии отверг требование руководства «партии великой Индонезии» об отставке правительства. Правительство будет продолжать выполнять свои функции без трех министров от «партии великой Индонезии»: заместителя премьер-министра Вонгсоноро, министра внутренних дел Хазаприна и министра путей сообщения Росено.

Всеобщая забастовка в Аммане

БЕИРУТ, 22 октября. (ТАСС). Как сообщает ливанская печать, в столице Иордании Аммане в знак протеста против фальсификации парламентских выборов объявлена всеобщая забастовка.

Поездка московской футбольной команды «Спартак» в Бельгию и Англию

22 октября из Москвы в Брюссель выехала московская футбольная команда «Спартак». Спартаковцы примут участие в товарищеских состязаниях с футбольными командами Бельгии. Затем они совершат поездку в Англию, где встретятся с английскими футболистами. (ТАСС).

Требуются

Кемеровскому городскому саду — грузчики на временные работы. Обращаться в дирекцию горсада с 9 до 6 часов. Телефон 1-01.

Кемеровская областная курортная контора приступила к заключению договоров

с профсоюзными организациями, промпредприятиями, колхозами, совхозами и МТС на предоставление амбулаторных санаторно-курортных путевок на курорты системы Министерства здравоохранения СССР. Заключение договоров производится с 25 октября по 10 ноября 1954 года.

Внимание владельцев колхозных радиоузелов!

Кемеровская областная дирекция радиотрансляционных сетей доводит до сведения руководителей колхозов, имеющих радиотрансляционные узлы, что они могут по безналичному расчету приобрести для радиоузлов через районные конторы Министерства связи необходимые радиодетали по государственным ценам.

Кемеровская областная контора „Кинопроката“ выпускает на экраны кинотеатров и клубов Кузбасса

Новый индийский художественный фильм Ураган. Производство „Нав-Кетан“, Индия. 1952 г.

Внимание владельцев колхозных радиоузелов!

Кемеровская областная дирекция радиотрансляционных сетей доводит до сведения владельцев колхозных радиоузлов, что они могут по безналичному расчету приобрести для радиоузлов через районные конторы Министерства связи необходимые радиодетали по государственным ценам.

Кемеровскому горпромоту для вновь открываемого ателье индивидуального пошива срочно — опытный закройщик верхней одежды, мастера 6-7-го разрядов. Здесь же требуются рабочие на базис.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Краснойармейская, № 59, отдел кадров горпромота.

Адрес редакции и издательства: г. Кемерово, ул. Сталина, № 66. Телефоны: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, секретариата 4-85, отделов редакции: партийной жизни 8-63, пропаганды 8-63, обзоров местной печати 14-21, угольного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, культурно-бытового 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела объявлений 6-83, ночной прием информации 1-21, бухгалтерия 6-83, технического секретаря 15-67, директора типографии 3-96.

Кемеровская областная контора „Кинопроката“ выпускает на экраны кинотеатров и клубов Кузбасса. Новый индийский художественный фильм Ураган. Производство „Нав-Кетан“, Индия. 1952 г.

Областная дирекция радиотрансляционных сетей. Адрес конторы: г. Кемерово, ул. Арочная, 14. Телефон 17-97.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

Large advertisement for 'Uragan' film and radio network services, featuring a portrait of a woman and contact information for the regional office.